

做“法事”消灾转运被骗 找“黄牛”采购手机上当

# 温泉警方破案抓人追赃48万元

本报讯(记者 方达星 通讯员 卢楠)“太感谢你们了,这么快就把我们的钱全部追回来了,每天担惊受怕的,现在心里的大石头终于落地了。”3月20日,在温泉警方的全力协调下,犯罪嫌疑人胡某的家属将245960元全部返还给了受害公司。

胡某被抓前是武汉一名倒卖电子产品的“黄牛”,2020年9月,咸宁某公司因业务关系,需从武汉进货,经人介绍与胡某取得联系,并建立了合作关系。

1月19日,该公司需采购38台苹果手机,公司采购员小张(化名)想到了这个一度让他信任的合作伙伴胡某,胡某也信誓旦旦地表示,他有渠道可以每台低于市场价200元的价格供货。小张支付245960元货款后,却迟迟没有收到货,觉得情况不妙,再联系胡某时已经关机,意识到可能被诈骗,小张立即报了案。

接到报案后,温泉公安分局经侦大队高度重视,立即组织警力展开调查工作。通过缜密侦查,民警发现小张公司所汇资金已被胡某挥霍一空,其手机自

1月23日起就处于关机状态,无法联系。因胡某的行为涉嫌诈骗罪,被上网追逃。3月18日,胡某欲从武汉乘车前往长沙时,被警方当场抓获。

犯罪嫌疑人抓捕归案了,但受害公司的钱怎么追回?民警沉下心来,对胡某动之以情、晓之以理,进行法制教育,并与胡某家属进行沟通,尽最大努力追回受害公司的经济损失。3月20日,在警方做了大量规劝工作后,胡某家属同意将245960元悉数归还。

3月19日上午11时许,市公安局温泉分局三号桥派出所举行了一场特殊的退赃仪式。受害人王女士时隔半年再次来到三号桥派出所,从民警手中领取了被诈骗的132781.2元现金和一枚价值近8000元的戒指。

去年5月7日,王女士结识了男子朱某,朱某以帮忙做法事消灾转运为由,先后从王女士手中骗取现金29万余元,随后全部挥霍。

民警经过深入调查,目前已查明另有6名受害人上当受骗,涉案金额共计40万余元。经过不懈努力,警方



追回了部分赃款,并扣押朱某名下的奔驰轿车。2020年9月9日,三号桥派出所为王女士举行了第一次退赃仪式,退还104900元被诈骗款。3月19日,三号桥派出所通过多次与嫌疑人家属沟通,再次追回赃款132781.2元和被骗的钻石戒指一枚,并为王女士

举行了第二次退赃仪式。

据悉,今年以来,温泉公安分局经侦大队结合当前开展的队伍教育整顿活动,切实做到了学习教育和日常工作两不误,在严厉打击各类违法犯罪的同时,同步开展大力度的追逃攻势,已抓获网上逃犯8名,有力打击了违法犯罪。

## 强技能 练精兵

3月21日,咸安公安分局交警大队结合交管工作实际,从抓警容警姿、队列、交通指挥手势等基础培训入手,积极组织全体民、辅警开展交通指挥手势、队列训练。旨在推进队伍教育整顿走深落实,进一步提高队伍的凝聚力和战斗力,强化组织纪律和队伍规范化管理水平,从而不断提升咸安交警的精神面貌和整体形象。(记者 方达星 通讯员 钱璇)



## 粗心! 男子出门丢手机 点赞! 民警1小时找回

本报讯(记者 葛利利 通讯员 杜小都)“你们真是太厉害了,一个小时就帮我找到了手机……”3月18日,拿着失而复得的手机,杨先生向咸安公安分局大幕派出所民警竖起了大拇指。

当天中午,杨先生受邀到大幕常收村做客,吃完午饭后,他突然发现手机丢失了,经定位(该手机带有定位功能),手机就在大幕乡马安头村黄荆茏(五组)。但手机定位没办法细致到具体在哪家,杨先生只好求助民警。

接警后,民警到达地点后,民警发现马安头村五组没有几个人在家。于是民警们联系五组组长兵分两路,一路让组长带领着前往人多的地方询问,另一路与该组年轻人联系,让所有在家的年轻人往家族微信群里发布找寻手机信息。与此同时,民警还要求失主不停拨打电话让手机发出响铃声方便查找。

正当民警在查找手机时,一个腿脚不便的80岁老人赶出来找到民警。“你们是不是在找手机?”老人急切地表示,他中午在路边捡到了一部手机,因走路不便不知如何处置,就将手机带回了家。听到组里有人说民警们来找手机了,他就赶紧找到民警归还手机。

“谢谢您。”杨先生拿着失而复得的手机十分高兴,当场拿出二百元钱给老人作为感谢,但老人婉拒,一再表示如不是因身体残疾行走不便,早就上交派出所。

民警提醒,出门在外,大家一定要注意保管好随身携带的物品,不要随意放置,避免造成不必要的麻烦和损失。

**HKB 漢口銀行**

**特色理财**

**九通瑞盈系列**

期限182-364天

成立以来年化收益  
4.4%-4.6%

**天天盈 T+0**

申购当日起息  
赎回实时到账

近七日年化收益率  
3.2%-3.6%

**七天盈**

7天一周期 一万起存  
自动续期 周周计息

预期年化收益率  
3.1%-3.5%

**月月盈**

28天一周期 一万起存  
自动续期月月计息

预期年化收益率  
3.3%-4.05%

唐经理: 189 8661 0194 卢经理: 159 7238 0981 营业部的地址: 咸宁市淦河大道25

具体产品以官方公布为准, 理财有风险, 投资需谨慎。